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ATA Nº. 2.973-041-2024 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE SETEMBRO DE 2024

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19h00
na Sala Fernando Ferrari, sob a presença do Presidente Vereador Everson Moraes
Gonçalves (MDB), e a presença dos demais Vereadores, Artêmio Dias Diniz (PT);
Bruno Pinheiro (PL); Eduardo Serdotti (PL); Enio Dias Barcellos (PT); Fábio Polenz
Parnov (MDB); Graziela Marafiga Kaus (PT); Hielderson Alves Panciera (PP); José
Cláudio Moura Alves (PL); Maikel Ribas Marconato (Republicanos) e Walter Renato
Menezes (PL). Totalizando ONZE O NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES.
O Presidente deu início a presente Sessão Ordinária, solicitando a Verª. Graziela que
faça a leitura de um texto religioso. Após o Presidente solicita ao Secretário Ver.
Hielderson que faça a leitura do expediente recebido.Recebido do Poder Executivo PL
nº. 094/2024 autoriza abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 5.650,32
(cinco mil, seiscentos e cinquenta reais e trinta e dois centavos) na Lei Orçamentária
Anual e dá providências; PL nº. 095/2024 autoriza a abertura de crédito adicional
suplementar no valor de R$ 114.201,08 (cento e quatorze mil, duzentos e um reais e
oito centavos) na Lei Orçamentária Anual e dá providências. Após o Presidente coloca
em discussão e votação a Ata nº. 040/2024; não havendo manifestações é aprovada por
unanimidade. Após o Presidente Baixa para as Comissões os seguintes projetos:
094/2024 e 095/2024. Ordem do Dia, o Presidente coloca em discussão o Relatório
de Prestação de Contas do Executivo do exercício de 2021 nº. 2/2024 de autoria dos
Vereadores Enio, Fábio, Artêmio, Walter e Eduardo, protocolo 609/2024; o Relatório
vai a votação nominal; Ver. Artêmio voto favorável; Ver. Bruno voto favorável; Ver.
Eduardo voto favorável; Ver. Enio voto favorável; Ver. Everson voto favorável; Ver.
Fábio voto favorável; Verª. Graziela voto favorável; Ver. Hielderson voto favorável;
Ver. José Cláudio voto favorável; Ver. Maikel voto favorável; Ver. Walter voto
favorável; o relatório da prestação de contas do Executivo exercício 2021 é aprovado
por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres aos seguintes
projetos orçamentários: PL nº. 094/2024 autoriza abertura de crédito adicional especial
no valor de R$ 5.650,32 (cinco mil, seiscentos e cinquenta reais e trinta e dois centavos)
na Lei Orçamentária Anual e dá providências; PL nº. 095/2024 autoriza a abertura de
crédito adicional suplementar no valor de R$ 114.201,08 (cento e quatorze mil,
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duzentos e um reais e oito centavos) na Lei Orçamentária Anual e dá providências;
com pareceres favoráveis os projetos vão a votação; não havendo manifestações são
aprovados por unanimidade. Inscrição de Oradores; com a palavra Ver. Eduardo fala
que “acredita que todos estão vendo o rumo que as eleições estão tomando, fala que
sempre foi sincero com todo mundo, sempre teve posição forte, mas nunca usou
sacanagem, a pior coisa que está vendo, é um candidato a Prefeito que quando se sente
acuado, manda um FDP no particular, tem orgulho em fazer campanha para o seu
candidato, que jamais faria isto para alguém, um candidato que manda áudios para
pessoas que são oposição a ele prometendo processos, é o cumulo da baixaria, fala que
está fazendo uma campanha limpa, mas tem pessoas que estão tentando denegrir sua
imagem ao máximo”. Com a palavra Ver. Fábio fala que “ como candidato está em sua
8ª eleição, da mesma forma que na primeira, mais uma vez sem uso da máquina
pública, abuso do poder econômico e sem a famosa compra de votos, anda de peito
aberto sem falar mal dos adversários e dos companheiros, porque as vezes acontecem
rasteiras dentro da própria “trincheira”. Com a palavra Ver. Bruno fala que “em relação
ao ofício lido no expediente, em momento algum fala em culpabilidade de quem quer
que seja, ela está fazendo uma denúncia ou comunicação ao Poder Legislativo, na sua
opinião, o hospital não tem esta competência, quem cuida de seus munícipes é o
município, em relação as eleições ganhar ou perder faz parte do jogo, São Pedro é um
cidade pequena, se alguém achar alguma residência em que tenha citado o nome de
algum candidato, falando o que quer que seja, quer ser convidado a ir nesta residência,
não fala mal de ninguém”. Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente Sessão
Ordinária, e convoco os Senhores Vereadores e Senhora Vereadora, para a Sessão
Ordinária do dia 07 de outubro de 2024, às 19h00, na Sala Fernando Ferrari. E para
constar foi degravada a presente Ata, que eu Giovani D’Avila Pedroso Agente
Legislativo.....................................redigi e após discutida e aprovada vem assinada pelo
Secretário Ver. Hielderson Alves Panciera...........................e pelo Presidente Ver.
Everson Moraes Gonçalves.....................................
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